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хворих не визначала нестерпний біль (ВАШ 9-10 білів), а також 6 хворих відзначали 
скарги на біль середньої інтенсивності (6-8 балів за ВАШ), при збільшенні швидкості 
інфузії бупівакаїну больовий синдром зменшувався. У 2-й групі 6  хворих після операції 
через 3 години визнали інтенсивність болю як нестерпну (9-10 балів за ВАШ), та яким  
призначався морфін 1% в\м, після якого інтенсивність болю зменшувалась. 

Висновки  Порівняльна оцінка різних методів анестезіологічного забезпечення 
операцій з приводу рака тіла матки дозволяє рекомендувати як метод вибору 
подовжену епідуральну анестезію  у поєднанні з інгаляційною низькопотоковою 
анестезією севофлюраном з підтримкою МАК 0,4-0,5, з продовженням у 
післяопераційному періоді безперервного епідурального введення бупівакаїну 0,25% 
на протязі наступних 24 годин зі швидкістю 4-6 мл\годину. 

Даний метод забезпечує адекватний анестезіологічний захист та комфортні умови 
для пацієнта під час лікування, за рахунок зменшення больових  відчуттів після 
операції,   знижує  потребу у наркотичних анальгетиках та прискорює процес 
одужання (1 група  3 - 4 +/– 1  доба, проти 4 - 5 +/– 1   доба у 2 групі ). 
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АКУПУНКТУРА ТА ЇЇ МІСЦЕ У СУЧАСНІЙ НАТУРОПАТІЇ 
 

Акупунктура, як складова традиційної китайської медицини, стала важливим 
напрямом у сучасній натуропатії, оскільки поєднує древні знання про енергетичні 
меридіани з сучасними дослідженнями фізіології та нейробіології [1, с. 45]. 

Сьогодні акупунктура активно використовується для лікування широкого спектра 
захворювань, включаючи біль у спині, головні болі, тривожні розлади та безсоння. 
Дослідження підтверджують її ефективність у комплексній терапії хронічного болю та 
стресу [2, с. 78]. 
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У сучасній натуропатії акупунктура сприймається як метод гармонізації 
фізіологічних процесів, що сприяє активації механізмів самовідновлення організму. 
Застосування цієї методики відповідає принципу мінімального втручання та 
пріоритету природного оздоровлення [3, с. 112]. 

Інтеграція акупунктури в медичну практику натуропатії підсилюється зростанням 
доказової бази. Рандомізовані контрольовані дослідження доводять її вплив на 
зниження запалення, нормалізацію гормонального фону та покращення загального 
стану пацієнтів [4, с. 23]. 

Окрім традиційних підходів, в сучасній акупунктурі використовуються новітні 
технології, такі як лазерна та електроакупунктура, що підвищують точність впливу та 
розширюють можливості застосування [5, с. 67]. 

Визнання акупунктури офіційною медициною в багатьох країнах стало стимулом для 
її подальшого розвитку як важливого напрямку в натуропатії. Вона демонструє не лише 
високу ефективність, але й добру переносимість та мінімум побічних ефектів [6, с. 90]. 

Вплив акупунктури на процеси одужання: 
Акупунктура у відновленні після травм. Акупунктура сприяє прискоренню 

регенерації тканин після спортивних травм, зменшуючи запалення та покращуючи 
мікроциркуляцію. Дослідження довели, що пацієнти, які отримували акупунктуру, 
одужували на 20–30% швидше, ніж ті, хто лікувався традиційними методами [7, с. 56]. 

Реабілітація після інсульту. Акупунктура активно використовується в реабілітації 
пацієнтів після інсульту для покращення рухових функцій та зменшення симптомів 
паралічу. Клінічні випробування показали, що її поєднання з фізіотерапією значно 
покращує шанси на відновлення [8, с. 89]. 

Акупунктура для підвищення імунітету в процесі одужання. Після важких 
інфекційних захворювань акупунктура допомагає активізувати імунну систему, 
нормалізуючи рівень лейкоцитів та стимулюючи вироблення антитіл, що сприяє 
швидшому поверненню до нормального стану [9, с. 34]. 

Одужання після хірургічних втручань. Застосування акупунктури після операцій 
знижує інтенсивність болю та пришвидшує загоєння післяопераційних ран завдяки 
зменшенню стресу і стимуляції регенеративних процесів [10, с. 72]. 

Допомога при хронічних захворюваннях. У пацієнтів із хронічними 
захворюваннями, такими як фіброміалгія чи синдром хронічної втоми, регулярні 
сеанси акупунктури сприяють відновленню енергетичного балансу, що покращує 
загальний стан і якість життя [6, с. 101]. 
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